



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
20 мая 1917 года№ 104
(17689)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 мая 1979 г.

Выходит
ежедневно
кроме понедельникаЦена
2 коп.

**БЫСТРЕЕ
ЗАВЕРШИМ
СЕВ
САХАРНОЙ
СВЕКЛЫ!**

**ЧЕЛОВЕК
И ПОЛЕ**

Точно по графику

КАЛАЧ. В хозяйствах района полны холмов, продолжаются весенне-полевые работы. В оперативный штаб по подведению итогов соревнования поступают все новые данные о трудовых успехах механизаторов.

На вчерашний день уже седьмой холм завершили сев ранних зерновых культур и одноднотравий трах и первыми из них доложили об этом в штаб коллективных комплексов колхозов «Советская Россия», имени Кирова, совхозов «Нива» и «Спутник».

В районе сев сахарной свеклы подспудниками. Впереди идет сев хутора «Нива», механизаторы которого уже закончили размещение этих культур на всей запланированной площади. Свекла поселяется за 50 часов вместо 60 часов по графику. Братья Семен Алексеевич и Митрофан Алексеевич Яновы со своим агрегатом засевали по 18 гектаров при норме 12. На подспудничной плантации отличается высоким качеством работы коммунист Иван Иосифович Карабутов. А весь цикл весенне-полевых работ совхоз рассчитывает завершить к 12 мая.

**Вместе
с удобрениями**

ВЕРХНЯЯ ХАВА. Сев сахарной свеклы в колхозе имени Амурчина ведут четыре механизированные земли, из которых выделяются быстрыми темпами и высоким качеством работы колхоза, возглавляемый Михаилом Ивановичем Бажениным. В прошлом году здесь собрано по 27 центнеров корней, нынешним обещается по 30 центнеров. Что-бы не зеркально тащить урожайность, столько разрабатывается земля, применяются гербициды, амфоска. Хорошо трудятся члены земли Александра Николаевича Шестопалова и Митрофана Борисовича Хорва.

Сеят лауреат

ВОРОБЬЕВКА. Из оперативного штаба нам сообщили: земельщик Бобровского района занялся севом ранних зерновых культур. Первым на зерцости и мастерство выделился тракторист Михаил Стефанович Лищенко и его сын Иван Михайлович, которых вы видите на снимке. Задел семян отличная, что главным контроллером для них является хлеборобская совесть.

Фото В. Майорова.



Каждый день выявляет новых передовиков соревнования за быстрое и высококачественное проведение весеннего сезона. В колхозе «Россия» Богучарского района, например, вчера отличились трактористы Михаил Стефанович Лищенко и его сын Иван Михайлович, которых вы видите на снимке. Задел семян отличная, что главным контроллером для них является хлеборобская совесть.

Фото В. Майорова.

ПО УПЛОТНЕННОМУ ГРАФИКУ

Как

уточняет

ко

чно

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

